



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

坐拥两栋别墅 半夜带人偷树

一大老板带人5次偷了两万来块钱的绿化苗木，人已被刑拘

本报4月13日讯(记者 王震 通讯员 荣祥山) 孙某经营公司，名下有两栋别墅，却不舍得花钱买树绿化，带着两个给他干活的人半夜出去偷树移到自家别墅院内。3月份以来，孙某带人作案5次，盗得茶花、桂花、小叶榕盆景等，价值两万余元。孙某等三人因涉嫌盗窃罪被环翠警方刑事拘留。

4月3日早上，青岛北路一售楼中心的工作人员报警，中心的8棵茶花树被盗。竹岛派出所民警通过监控录像发现，当日凌晨3时50分许，两男子出现在现场，手持铁锹，连刨带挖，把8棵茶花树装上一辆厢式货车运走，厢式货车的车牌被刻意遮住。民警根据货车的运行轨迹，确认车牌是烟台的，但这个车牌属另一辆车所有，也就是说货车使用了套牌。民警继续追踪，最终查到车主王某。根据王某供述，民警于7日抓获另两人孙某、宋某。

经查，孙某拥有两栋别墅，目前正在搞院内绿化，宋某就是负责给孙某整修花草的人，王某则负责给孙某装修别墅、

刷油漆。孙某看中了青岛北路某售楼中心的茶花树，也想在自家院里栽几棵，4月2日夜，三人喝酒期间商议妥当，驾车去偷走了那8棵茶花树。自3月5日以来三人作案5起，还在其他地点盗过茶花树、桂花树、小叶榕盆景等，涉案价值两万余元。4月9日，警方在在孙某的别墅起获了全部被盗树木。

女子开车走神冲下桥

先是冲进逆向车道，又连撞7棵树

本报4月13日讯(记者 王震) 12日中午，202省道小观镇路段，一女司机驾越野车高速行驶时，因走神导致车失控，连撞路旁7棵绿化树，又撞倒防护设施，冲下3米多深的桥底，车受损，人受伤。

12日12时30分，文登交警大队二中队民警接报警，在202省道小观镇东店子村路段，一辆白色越野车掉下桥。桥面与桥底落差3米多，白色越野车前保险杠被撞掉，车灯破碎，前机盖、车顶部翘起，前挡风玻璃破碎，车内零件裸露在外，碎片散落一地。车上有一女司机，头部有血迹，还没从惊吓中缓过神来，后被120救护车送往医院。

女司机介绍，当时她驾车由西向东高速行驶，途经此处有点走神，操作不当，急打了一下方向盘，致使车驶进对向车道，又连撞路边7棵绿化树，撞倒桥边石头防护栏，又冲下桥底。目前，事故仍在处理中。



图为车祸现场

仁内贼一个多月顺走7吨铅锭

作案20余次，铅锭全被低价销赃

本报4月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋麟 陈雷) 荣成某钢线公司员工邹某、孙某、殷某利用工作便利，自今年2月起，交叉结伙作案，先后20余次从公司盗窃铅锭7000余公斤，案值10万余元。赃物全被低价销赃至废品回收点。13日，邹某、孙某、殷某和废品回收点老板都被刑拘。

12日21时许，荣成市公安局特巡警一大队接到线索，两形迹可疑的男子夜间租用货

车装运铅锭，当晚正在市区北大街某院内装载货物，该批铅锭来源不明。

当晚10时许，巡逻民警在北大街某院发现一辆白色货车刚过完磅，准备离开。民警上前控制住货车，发现后车厢内有3吨铅锭。随后，民警盘查院内的两辆轿车及两名车内人员。两车驾驶员邹某、孙某正是租车男子，两人承认铅锭系盗窃的。随后，案件移交至刑侦大队。

经查，邹某、孙某是荣成本地人，在荣成某钢线公司上班。两人供述，自年2月至今，邹某、孙某和同事殷某利用工作便利，交叉结伙作案盗窃公司铅锭。

起初，三人利用下班离厂之际，采用“随身背”方式，“蚂蚁搬家”一次顺走两三块铅锭。后来，三人发现工厂管理有漏洞，就放开胆量，将大量铅锭装进麻袋，再用摩托车等工具带离厂区，隐藏厂外。攒

到一定数量，三人就雇货车拉走赃物并销赃。短短两个月时间，三人交叉结伙作案20余次，盗窃铅锭7000多公斤，价值10余万元，铅锭全被低价销赃至荣成市斥山街道办事处何某经营的废品回收点。

13日清晨，殷某、何某被抓获归案。在何某的收购点院内，民警起获铅锭4000多公斤。涉嫌盗窃罪，邹某、孙某、殷某被刑拘；涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪，何某也被刑拘。

网瘾青年偷一提矿泉水被拘5天

21岁的他迷恋网络游戏，离家出走俩月没钱吃饭上了邪道

本报4月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈鹏辉) 21岁的荣成小伙邹某迷恋网游，不顾父母的劝阻离家出走到威海，两个月时间，他过着食不果腹的生活。11日晚，邹某行至一超市门口，顺走了一提矿泉水，卖得12元钱，因此被行政拘留5日。

11日晚，初村某高校附近

一超市门口，工作人员忙着从三轮车上卸货。期间，一男青年行至超市门口，顺手提起一提24瓶矿泉水离开。事后，工作人员清点货物发现少了一提矿泉水。查看超市监控，超市老板记住了这名男青年的体貌特征。

12一大早，那名男青年出现在超市门口，被老板一眼

认出。正当他四处查看准备故技重施时，老板将其抓获并报警。初村边防派出所民警将男青年带回至派出所。

经查，男青年邹某今年21岁，荣成人，沉迷网络，嫌父母唠叨、管教，邹某离家出走到威海，先在市区一游戏厅打工，靠卖游戏币获得经济来源，吃住都在游戏厅内。4月8日，游戏厅

关闭，邹某乘公交车到了高新区。身上没钱，邹某找了一家网吧，白天捡别人的残羹剩饭充饥，晚上则趁玩家短暂离开上网过瘾，并睡在网吧内。如此度日数天，邹某受不了了。11日晚，他顺走那提矿泉水，以12元钱低价卖给一烧烤店，用这12元钱吃了一顿饱饭。邹某因此被行政拘留5日。

男子套用弟弟驾照被拘20天罚3000元

本报4月13日讯(记者 王震) 陈某与弟弟长得像，未考取驾照的他竟使用弟弟的驾驶证信息，伪造驾驶证上路。12日上午，他驾车经过309国道葛家镇赤金泊收费站时被查获。因无证驾驶和伪造驾驶证，陈某被罚款并拘留20日。

12日9时许，在309国道葛家镇赤金泊收费站，文登交警五中队民警检查一辆商务车，司机是一名男子，他开车拉着一家老小五口人。民警要求男子出示证件，他出示的驾驶证照片是本人，信息也无误，民警未过多怀疑。民警又要他出示身份证件。民警对比发现，两个证件上的照片一样，但姓名却不同。进一步调查发现，该车还未年审且没保险。

陈某交代，考虑到考驾照费用高且耽误时间，他和弟弟长相很像，于是就套用弟弟的驾驶证信息，找人伪造了一张驾驶证。因无证驾驶，陈某被罚款1000元、行政拘留15日，因使用伪造驾驶证，被罚款2000元、行政拘留15日，合并执行行政拘留20日，罚款3000元。

剪纸



10日上午，鲸园街道办菊花顶、鲸园、北仓社区联合山大(威海)学生走进校园，动手剪纸。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

献爱心



11日上午，西北村社区党总支在环翠楼广场举办“点亮微心愿、传递正能量”活动，100多党员参与活动，现场认领微心愿61条，帮助社区困难群众，一些难题得到了解决。

本报记者 王震 摄影报道

文登区国税局开展税法宣传月

本报4月13日讯(记者 王震) 日前，文登区国税局召开企业所得税汇算清缴政策培训会，面向全区在国税部门缴纳企业所得税的企业讲解税政政策、发布风险提醒，拉开了2015年税收宣传月序幕。

今年的税收宣传月活动，该局围绕“新常态、新税风”推出“合力促和谐、同心谋发展”税企恳谈会、“网络连心、税企同行”、“个体税收阳光征管”等系列宣传活动，深入宣传税收职能作用、国家结构性减税政策等内容。